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Adidas 70,9 0,0% Bayer 72,6 -0,4% 13,9 -0,4% 82,9 -0,2%
73,5 -0,3% 10,9 -0,8%

13,6 -0,6% 6,7 -0,1% 18,2 -1,5%
7,8 -0,1% 132,2 -0,2% 39,3 -1,0%
6,4 -0,1% 43,5 -0,8% 14,5 -1,5%

3,3 -3,2%

E.On Siemens
Arcelormittal 13,1 1,9% BMW Fiat 4,5 1,0% Telefonica
Axa BNP Paribas 46,2 1,3% Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank 1,7 1,4% Linde Total
Banco Santander Daimler Lufthansa Unicredit 4,4 1,8%
BASF 73,4 0,0% Deutsche Bank 36,8 0,4% Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az ArcelorMittal kazahsztáni leányvállalata 2000 fő elbocsátására kényszerül, miután az Irán elleni 

szankciók miatt elvesztette legnagyobb felvevőpiacát. A kiesett felvevő kapacitást nem tudja pótolni és 
2013-ban is gyenge eredményre számít, ezért döntöttek a leépítés mellett. 

 
- A BASF már a Pronova részvények 98%-át megszerezte, ez pedig azt jelenti, hogy kellő támogatása van 

a kiszorítási eljárás megkezdéséhez, vagyis jogi lehetősége van a 100%-os részesedés eléréséhez.  
 
- Az elkövetkező öt évben a Bayer 5 milliárd eurót fektet mezőgazdasági kutatásokba. Elsősorban a 

gyomirtásra és dögvésszel kapcsolatos integrált megoldásokra koncentrálna a részleg.  
 
- A Bayer állategészségügyi részlege ma kezdi meg új termékének forgalmazását, amely megvédi a 

kutyákat és a macskákat a bolháktól és a kullancstól. A nyakörv, amely 8 hónapig hatásos, 70 dollárba 
kerül, és nemcsak megvédi az élősködőktől az állatot, hanem a már meglévő kullancsokat és bolhákat, 
illetve azok lárváit is elpusztítja. Így havonta kevesebb, mint 10 dollárt kell erre a gazdiknak állatonként 
költenie. Ezért a Bayer jó értékesítési számokat vár az új terméktől. A hír pozitív, de nem számítunk 
jelentős árfolyamhatásra.  

 
- A BNP Paribas bejelentette, hogy 1 milliárd eurót költ átszervezésre, annak érdekében, hogy 

csökkenjenek, de legalábbis ne emelkedjenek a vállalat működési költségei. Arról egyelőre nem írnak, 
hogy az átszervezésnek lesz-e hatása a létszámra, tehát ez most még nem lehet kizárni. Az átszervezés 
ténye pozitív, a költségmegtakarításbeli előnyök viszont csak fokozatosan jelentkeznek majd a következő 
években. Jelentősebb árfolyamhatásra csak a kezdeti eredmények után számítunk. 

 
- A Daimler vezérigazgatójának megbízatása februárban lejár, de azt várakozások szerint további 5 évre 

meghosszabbíthatják. 
 
- Úrrá lett a retró láz a Nokia-n, legalábbis erre utal, hogy újra cserélhető hátlapos készülékkel állt elő a 

cég, ráadásul a Lumia 820-as sorozat esetében. Természetesen nem a több évvel ezelőtti cserélgethető 
műanyag hátlapos változatra kell gondolni, hanem a legújabb csúcstechnológiára, ugyanis arról van szó, 
hogy a Nokia által közzétett tervrajzok alapján akár egyedi hátlapot is nyomtathatunk 3D printer 
segítségével. A terv mindenesetre érdekes, és a Nokia legszebb éveit idézi, azonban nehezen hihető, 
hogy valaki csak az egyedi hátlap lehetősége miatt dönt a Lumia sorozat mellett. 

 
- A Counterpoint Technology Market Research piackutató vállalat decemberben az Apple részesedésének 

3 százalékpontos csökkenését mérte (16%-ra). Közben a Nokia 2 százalékpontot emelkedve 23%-ra 
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növelte piaci részesedését az év utolsó hónapjában. A Samsung decemberben is megőrizte vezető 
helyét. 

 
- A Nokia Siemens Networks önállóan menne ki a tőkepiacokra, tavasszal 700 millió euró forrást szeretne 

bevonni kötvények formájában. Az befolyt tőkéből a cég a hiteleket szeretné visszafizetni. A vállalatot 
eddig banki és anyavállalati forrásokból finanszírozták, ebben hozhat változást a mostani tőkepiaci 
megjelenés, ami tekinthető a piac tesztelésének is. Úgy néz ki, hogy a leányvállalat önállóan is életképes 
lehet, ezért nem zárható ki befektetők bevonása sem. 

 
- A Wirtschaftswoche belső dokumentumokra hivatkozva azt állította, hogy a Siemens-hez tartozó Osram 

2013-ban és 2014-ben is veszteséget fog termelni, azonban 2015-ben már 512 millió euró adózás előtti 
eredményt fog termelni. A dokumentum szerint a profitabilitás elérése érdekében jelentős változásokat 
kell eszközölni. Ennek keretében 8000 ember elbocsátására kerülhet sor, a meglévő 39 üzem 
egyharmadát zárhatják be a következő két évben. A gyenge teljesítmény legfőbb oka a jelenlegi 
technológiaváltás, melyet a szabályozás változása követel meg. A hagyományos izzók gyártását 
fokozatosan be kell szüntetni és helyette hosszabb élettartalmú, energiatakarékos izzókat értékesítenek. 
Ennek eredményeként a termelés darabszáma csökken. 

 
- A Siemens vezérigazgatójának középtávú terve, hogy elérjék a 100 milliárd eurós értékesítési 

eredményt. Ez egyébként megegyezik a piaci várakozásokkal, ami 2018-ra prognosztizál ekkora mértékű 
árbevételt. 

 
- A Thyssenkrupp vezérigazgatója azt nyilatkozta, hogy mindent meg fognak tenni annak érdekében, 

hgoy ismét fizethessenek osztalékot, azonban ezt leszámítva nem tűnt túl optimistának. Az első 
negyedévben mindenképpen érvényben marad az európai gyárakban a rövidített munkaidő. 

 
- A Total Port Arthur-ban található finomítójából szennyezés került ki, ezért a hiba elhárításának 

érdekében az érintett egységet leállították. 
 
- Az Unicredit a következő hónapban kezdheti meg az EKB-tól kapott hitelek visszafizetését, de ahogy a 

vezérigazgató fogalmazott, nincs erre vonatkozó nyomás a bankon. Amennyiben tényleg megkezdik a 
hitelek visszafizetését, akkor a források egy részének lejárat előtti visszafizetése történne meg, melyre a 
jelenlegi bőséges banki likviditás és a kedvező piaci hangulat is lehetőséget teremt. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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